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IMpunoxenue 2
x MP 2.4. 0/f2-20

PopmMa OLEHOYHOIO JINCTA

JlaTta npoBeieHHs IIPOBEPKH:
HMuunuaTuBHas rpymnma, IpOBOAMBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc | Ta/uer

ViMeeTcs 1M B OpraHu3alui_MeHIO?

A) nma, Ang BceX BO3PAcTHBIX TPYII M PEXHUMOB (DYyHKIIHOHMPOBAHHUSI
OopraHM3alxu

B) na, HO 6€3 y4yeTa BO3pacTHBIX Py

B) HeT

BEIBEIICHO JIM HUKJIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMJIEHHUS pOIIHTeJIeﬁ " nerei ?

A) na

b) Her

BriBemeHo i €)keJHEBHOE MEHIO B YAOOHOM /ISl O3HAKOMIICHHUSI POIAUTENEH U IeTei
mecte ?

A) na

B) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT TOBTOpPHI Oi1roa?

A) na, 110 BCeM JIHIM

B) HeT, HMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXXHBIE JHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHbIe OJIIoAa U IPOIYKTHI

A) n1a, IO BCeM JTHSIM

B) HeT, UMeIOTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THHU

CoOTBETCTBYET JIM PErlaMeHTHPOBAHHOE IUKINIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIIH
pexuMy QYHKIMOHHPOBAHUS OpraHHU3aIul?

A) na

B) et

EcTp 11 B opraHu3aliy IpHKa3 O CO3/IaHHUU U IOpsiaKe paboThl Gpakepa)xcHOH KOMHUCCHHU?

A) na

b) Her

Ot Bcex JIM NapTHH IPUTOTOBJICHHBIX OJIIOJI CHUMAaeTCsi Opakepax?

A) na

B) Het

Briasnanuce v ¢akTel He AOITyCcKa K peajIi3alliy OO U IPOAYKTOB IO pe3ybTaTaM
paboThl 6pakepaXkHOH KOMMICCHH (3a ITEpHOJ He MCHee MecsIa)?

A) HET

b) na

10

Co3znanbl JIW yCIIOBHS A7 OpraHU3alliy MUTaHUs AeTell ¢ y4eToM 0ocoOeHHOCTEH
370pOBbsl (caxapHbIH nuabeT, MUINEBble AJUICPrun)?

A) na

B) Het

11

IIpoBoauTcs 1 y6opKa MOMEMICHUH ITOCIE Ka)XA0ro IpreMa IUIIH?

A) na

b) Her

12

KadecTBeHHO 714 TpoBeieHa yOOpKa [TOMELIeHH ISl IpHeMa ITHINH Ha MOMEHT paboThl
KOMUCCHH?

A) na |
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b) Her |

13

OGHap}’)KI/IBaJ'II/ICL JI1 B IOMCIICHUAX I ITpUEMa IMUINHA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CJICbI

HX JKHU3HEEATEITbHOCTU?

A) HeT

b) na

14

Co3/aHbl JIH YCIOBHS JUIs COOMIONEHHUS IETHMU IIPaBUII JINYHOH THTHEHBI?

A) na

b) Het

15

BBIIBISUIHCH J1M 3aMeYaHust K COOIOJCHHIO ISThMHU IIPaBUJI JINYHOH THTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BBIABISUIHCE JIM TIPH CPaBHEHHH PEAH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO QaKThI

HCKJIFOYEHHS OTJENbHBIX OO U3 MEHIo ?

A) Her

b) na

17

Vmenu 1 axThl BBIAAYH AETSIM OCTHIBLICH MULTH ?

A) HeT

b) na





